
 Αθήνα, 3 Οκτωβρίου 2016 

 

 Αριθμ. Πρωτ.: 795 

 

 

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της  Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

44ο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ-ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

45ο ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
ΑΘΗΝΑ-ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL ATHENES»-ΜΙΧ. ΒΟΔΑ 4-6 

ΔΕΥΤΕΡΑ 5, ΤΡΙΤΗ 6 και ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016 
 

Σε συνέχεια του με  αριθμ. πρωτ.: 780/30-9-2016 εγγράφου μας, όπου σας 

ενημερώναμε εκτός των άλλων και για τη διαμονή των Αντιπροσώπων των 

Συλλόγων-Μελών της Ομοσπονδίας στη διάρκεια των εργασιών του 44ου 

Καταστατικού-Οργανωτικού και 45ου Ενδιάμεσου Συνεδρίου της Ομοσπονδίας, σας 

τονίζουμε τα πιο κάτω: 

 Η μετακίνηση, διαμονή και διατροφή των Αντιπροσώπων στα Συνέδρια  της 

Ομοσπονδίας θα γίνει με ευθύνη και δαπάνη των Συλλόγων-Μελών. 

 Το ίδιο ισχύει και για όσους συμμετέχουν στα Συνέδρια με την ιδιότητα του 

παρατηρητή. 

 Όσοι επιλέξουν για διαμονή το Ξενοδοχείο «NOVOTEL ATHENES», κατά 

την κράτηση, θα πρέπει να δηλώνουν ότι συμμετέχουν στα Συνέδρια της  Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. προκειμένου να κάνουν χρήση της προσφοράς του Ξενοδοχείου για 

τους συνέδρους που είναι: 

1. Δίκλινο Δωμάτιο: 84,00 ευρώ. 

2. Μονόκλινο Δωμάτιο: 74,00 ευρώ. 

 Οι παραπάνω τιμές είναι ανά δωμάτιο, ανά ημέρα, και περιλαμβάνουν όλους       

τους φόρους και Αμερικάνικο πρωινό σε μπουφέ. 

 Η κράτηση των δωματίων στο Ξενοδοχείο «NOVOTEL ATHENES» θα 

γίνεται μετά από επικοινωνία με την κα ΑΣΠΑΣΙΑ ΒΡΕΤΤΟΥ, στα τηλέφωνα 

210 8200701 και 210 8200700, Φαξ: 210 8200777 και e-mail:h0866@accor.com 
(από τις 9.00 το πρωί έως τις 5.00 το απόγευμα) τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Η Ομοσπονδία σε όλη τη διαδικασία κράτησης, διαμονής και αναχώρησης 
των Αντιπροσώπων από το Ξενοδοχείο δεν έχει καμία συμμετοχή. 

Ο διαθέσιμος αριθμός των δωματίων για τις ανάγκες των αντιπροσώπων είναι 

μικρός και θα πρέπει να γίνει έγκαιρα η συνεννόηση  και η κράτηση στο Ξενοδοχείο. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                            Βασίλης Πετρόπουλος 


